
 

 

Glatzová & Co. poskytla právní poradenství insolvenčnímu správci Tetera a spol. při ochraně 
zájmů věřitelů bývalé Fair Credit International, SE 

Advokátní kancelář Glatzová & Co. úspěšně poskytovala právní poradenství společnosti Tetera 
a spol., insolvenčnímu správci dlužníka CEPO Green3, SE, bývalé Fair Credit International, SE. 
Přinesla do jeho majetkové podstaty plnění, se kterým nikdo nepočítal.  

Po rozsáhlé právní analýze a forenzním šetření námi zastupovaný insolvenční správce sepsal 
obchodní závod společnosti Fair Credit Czech s.r.o., nebankovního poskytovatele spotřebitelských 
úvěrů, do majetkové podstaty CEPO Green3, SE. Insolvenční správce byl s podporou naší advokátní 
kanceláře a společností EC Financial Services, a.s. disponující licencí nebankovního poskytovatele 
spotřebitelských úvěrů připraven převzít komplexní správu závodu, který zahrnoval pohledávkové 
portfolio ve výši převyšující 1 miliardu Kč. Smyslem správy mělo být profesionálně řízené zpeněžení 
pohledávkového portfolia při redukci provozních nákladů po ukončení provozu závodu, který neměl 
s ohledem na dostupné informace going concern. Insolvenční soud byl však názoru, že provoz závodu 
nelze ukončit před skončením sporu o vyloučení závodu z majetkové podstaty. Tento názor 
insolvenčního soudu, jakkoli byl z našeho pohledu rozporný s principy insolvence, nakonec vedl 
insolvenčního správce k uzavření mnohostranné dohody o smíru se společností Fair Credit Czech 
s.r.o. a nejvýznamnějšími věřiteli obchodního závodu.  

Na základě smíru obdrží věřitelé CEPO Green3, SE plnění, jehož současná hodnota odpovídá 
perspektivám, které přinášela pro tyto věřitele řízená likvidace pod vedením EC Financial Services, 
a.s. Jinými slovy se jedná o plnění srovnatelné s variantou výtěžku ze správy majetkové podstaty CEPO 
Green3, SE konsolidované s majetkem a dluhy Fair Credit Czech s.r.o.  

Je paradoxní, že nedlouho po uzavření této dohody o smíru došlo na slova insolvenčního správce 
o absenci going concern a potřebě řízené likvidace portfolia. Společnosti Fair Credit Czech s.r.o. byla 
totiž Českou národní bankou pravomocně odebrána licence poskytovatele spotřebitelských úvěrů.  

Soupis obchodního závodu Fair Credit Czech s.r.o. do majetkové podstaty představoval vůbec první 
případ svého druhu. Insolvenční správce se soupisem závodu pokusil alespoň částečně napravit 
protiprávní postupy reagující na vyvedení složek závodu Fair Credit International, SE do sesterské Fair 
Credit Czech s.r.o. z období před více než 6 lety. V rámci tehdejších transakcí došlo k poškození 
zejména drobných investorů se stále neuspokojenými pohledávkami převyšujícími 700 milionů Kč.    

Vedoucí týmu právníků z Glatzová & Co., Václav Žalud, k tomu uvedl: „Insolvenčním správcem 
připravená správa závodu představovala jeden z nejprofesionálnějších návrhů řešení jeho kritického 
stavu, který jsem ve své praxi zažil. Jakkoli nám soudy ne ve všem vyhověly, všechny naše analýzy se 
v řízení později ukázaly jako správné. Potýkali jsme se s nebývalým odporem nejen ze strany Fair Credit 
Czech s.r.o., ale paradoxně též ze strany poškozených věřitelů, kteří se dodnes nevymanili z vlivu osob 
ovládajících tuto společnost.“  

Advokátní koncipient David Bečvář, který byl klíčovou součástí týmu Glatzová & Co., k tomu dodal: 
„Zkušenost se soupisem nám ukázala řadu nedostatků českého právního řádu spojených 
s tímto institutem i nepochopení povahy obchodního závodu coby věci hromadné. Uzavření dohody 
o smíru vyústilo v získání vysokého plnění pro věřitele CEPO Green3, SE.“  

V Praze, 21. srpna 2024 

 

 


